



У профессии следователя есть свой профессиональный праздник – 25 июля отмечается День сотрудника органов следствия



В этот день о своей работе рассказала следователь следственного отдела по городу Сегежа Когут Татьяна Валерьевна.

«Чести офицерской не нарушив,

Мы задачи выполним любые,

Охранять закон свято будет он –

Следственный комитет России»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

С этими строками впервые я познакомилась 6 лет назад, когда поступила в Академию Следственного комитета Российской Федерации. Неофициальный гимн Следственного комитета мы ежегодно пели на торжественных построениях. Но истинный смысл фразы «мы задачи выполним любые» поистине стал значим с расследованием первого уголовного дела. Желание добраться до правды во всём - главный ориентир в моей жизни, именно поэтому я решила связать свою жизнь со следственной деятельностью.

Самым сложным в работе следователя является эффективность в условиях стресса. К примеру, в период моих первых дежурств ночью поступил вызов о совершении тяжкого преступления. Заявитель находился в сильнейшем стрессе, раскрывать подробности каждому сотруднику правоохранительных органов стеснялся. Передо мной стояла задача - получить объяснение от заявителя, установить первоначальные обстоятельства. Я понимала, что в такой ситуации следователю необходимо набраться терпения и создать условия для заявителя, чтобы он мог успокоиться. За минимальное время следователь как психолог должен установить контакт, воссоздать для себя картину происшествия, и как человек – помочь заявителю пережить страшное событие. Я справилась. Во многом благодаря своим коллегам по следственному отделу. Залог успешного старта в следственной деятельности – это крепкий и дружный коллектив. Летом 2022 года сотрудники следственного отдела по городу Сегежа приняли меня с большим радушием, став для меня надежным тылом и опорой. Для молодого следователя трудности в расследовании всегда становятся личными неудачами, поражениями. В мечтах студентки все было «легко» и «быстро», однако по факту много разных сложностей. Мне повезло с наставником - заместителем руководителя следственного отдела подполковником юстиции Стребковой Л.В., которая и по сей день ежедневно поддерживает меня в следственной деятельности. Лариса Викторовна научила, что проблема, возникшая в ходе расследования, - это вовсе и не проблема, а интересная задача, которую в рамках юридического поля необходимо ювелирно решить. Пусть в следствии я еще недолго, но уже с уверенностью могу сказать, что профессию следователя, можно назвать настоящим призванием, ведь не каждому такая напряженная работа по плечу. Железные нервы, внимательность, преданность делу и закону - то без чего не обойтись в этой деятельности.

В этот праздничный день всем коллегам я хочу пожелать безграничного здоровья, творческого вдохновения, открытия новых профессиональных горизонтов, успехов в профессии и в жизни.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1811439>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
